
EXEMPLO 3.4
Para o caso de frenagem máxima do Exemplo 3.3, determine os tamanhos dos tubo de aço
elíptico adequados para
(a) o braço dianteiro inferior e
(b) o braço traseiro inferior.
Suponha que o aço tenha uma tensão de escoamento de 350 N/mm2 e um módulo de elasticidade
de 200000 N/mm2.
Use os tamanhos fornecidos no Apêndice 2.

DADOS:

2
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N
350σytensão de escoamento:

2
mm

N
200000Emódulo de elasticidade:

Do exemplo 3.3:

carga no tubo inferior dianteiro: N17381FID (tração)

carga no tubo inferior traseiro: N10931FIT (compressão)

comprimento do tubo inferior traseiro:
mm432,7

2
mm165

2
mm400LIT

fator de projeto: 1,5nP

fator de carga: 1,5nC

SOLUÇÃO:

(a) Braço inferior dianteiro:

2
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σy

FIDnP
AID

Área mínima - Eq.(2.1):

2
mm87,2AtabDa Tabela do Apêndice 2, "tubo eplíptico 28x12x1.5"especID

(b) Braço inferor traseiro:

Embora os tubos sejam soldados no nó externo, é prudente assumir que o comprimento
efetivo de flambagem seja o comprimento real:
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πPECarga de flambagem - Eq.(2.3):
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IMomento de inércia requerido:

4
mm3163ItabDa Tabela do Apêndice 2, "tubo eplíptico 32x15.7x1.5"especIT
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